## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

Aprovado	Rejeitado
POR UNANIMIDADE	
Com voto(s) Favoráveis evoto(s) Contrários	
Em <u>23/03/702</u>	

## REQUERIMENTO Nº 047/2020

Solicita informações referente a possibilidade de implantar no espaço em que funcionava a Escola Taipas de Pedra, uma EMEI e Creche para atender as famílias residentes na Região do Alto da Serra.

Afacir Raysel 2º Secretário

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que o próprio público que abrigava a Escola Taipas de Pedra encontra-se completamente abandonado, com mato e lixo por todos os lados, o que pode ser verificado a partir das fotografias anexas.

Considerando que a situação constitui desperdício de recursos públicos municipais e oferece risco a população, pois o local por ser utilizado por usuários de drogas e favorecer a proliferação de animais nocivos à saúde da população.

Uma das maneiras de resolver o problema seria implantar no referido espaço uma EMEI e uma Creche para atender as famílias residentes na região do Bairro Alto da Serra.

Posto isto, Flávio Andrade de Brito, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

- **1.** Existe a possibilidade de se implantar uma EMEI e uma Creche no antigo prédio da Escola Taipas de Pedra para atender os moradores da região do Bairro Alto da Serra?
  - 2. Em caso positivo informar a data prevista.

## Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque

Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 | Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 | São Roque/SP CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 | Fone (11) 4784-8444 | Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - "A Terra do Vinho e Bonita por Natureza"

**3.** Em caso negativo justificar e informar o que será feito com o próprio público abandonado.

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 18 de março de 2020.

FLÁVIO ANDRADE DE BRITO

Vereador

PROTOCOLO Nº CETSR 18/03/2020 - 14:19 3110/2020 /cmj-







